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TOP 1. Begrüßung und Jahresrückblick durch 1. Vorsitzenden  

Alfred Schmucker 
 
1. Vorsitzender Alfred Schmucker eröffnete um 21.10 Uhr die Jahreshauptversammlung und 
begrüßte die anwesenden Mitglieder. In seinem Tätigkeitsbericht ging er auf die Vielzahl der 
Veranstaltungen seit der letzten Jahreshauptversammlung ein. Er berichtete unter anderem 
vom Clubfest, der Osterwanderung, der Weihnachtsfeier und einigen Ausflügen im Jahr 2007. 
 
 
TOP 2.  Kassenbericht durch Kassiererin Karin Lindner 
 
Karin Lindner legte einen umfangreichen Kassenbericht ab. Zum Zeitpunkt der 
Jahreshauptversammlung verfügt der Verein über ein Guthaben in Höhe von 3082,27 €. Auf 
Wunsch konnten die Mitglieder das Kassenbuch und die Belege einsehen. 
 
TOP 3   Aussprache zu den Berichten 
 
Aufgrund der guten Finanzsituation wurde angeregt, den Motorradhänger zu restaurieren. Für 
die Vereinsfeste soll ein Zelt angeschafft werden. Peter Hartwig wies auf den günstigen 
Erwerb von gebrauchten Zelten des Roten Kreuzes oder auch des THW hin. Der neue 
Vorsitzende soll die beiden Punkte weiter verfolgen 
 
TOP 4   Neuwahlen der Vorstandschaft 
 
Die Durchführung der Neuwahl der Vorstandschaft lag diesmal in den Händen von Irmgard 
Botha. Einstimmig wurde er sie Wahlleiter ernannt. Bevor die Neuwahlen durchgeführt 
wurden, schlug sie die Entlastung der Vorstandschaft vor, was daraufhin einstimmig geschah.  
 
In geheimer, schriftlicher Wahl wurden der erste und zweite Vorsitzende, der Kassier und der 
Schriftführer gewählt. Es waren 23 stimmberechtigte Mitglieder anwesend. 
 



 
Die schriftliche, geheime Wahl brachte folgendes Ergebnis: 
 
1. Vorsitzender Johannes Stefinger (neu) 22 Ja-Stimmen, eine Enthaltung 
2. Vorsitzender Josef Solfrank (neu)  22 Ja-Stimmen, eine Enthaltung 
Kassiererin  Karin Lindner   22 Ja-Stimmen, eine Enthaltung 
Schriftführerin Margit Kirzinger   22 Ja-Stimmen, eine Enthaltung 
 
Die Gewählten nahmen die Wahl an. 
 
Per Akklamation wurden einstimmig gewählt: 
 
Beisitzer  Bernd Tiegs 
   Rosy Schmucker 
   Rolf Leipold 
   Karlheinz Hagner 
   Peter Hofmann 
 
Gerätewart  Michael Solfrank 
 
Damenministerin Angelika Leipold 
 
Die Gewählten nahmen die Wahl ebenfalls an. 
 
TOP 6.   Sonstiges 
 
Im Jahr 2008 soll, wenn es terminlich noch möglich ist, wieder ein Jahresausflug stattfinden. 
Als Termin wurde der 03.10. – 05.10.08 angedacht. Vereinswirtin Gretl Mathy spendierte 
Kaffee und Kuchen anlässlich ihres 75. Geburtstages. 
 
 
TOP 5.   Schlusswort des neuen Vorsitzenden 
 
Johannes Stefinger, der neu gewählte 1. Vorsitzende bedankte sich bei Irmgard Botha für die 
Abwicklung der Neuwahlen. Alfred Schmucker, der sich nicht mehr zur Wahl stellte, dankte 
er für sein großes Engagement in den letzten Jahren. Sein weiterer Dank galt Rosy 
Schmucker, die den scheidenden Präsidenten Alfred Schmucker immer tatkräftig unterstützte 
und den Mitgliedern, die sich freiwillig für Ämter zur Verfügung stellen. Die neu gewählte 
Vorstandschaft bat er um aktive Mitarbeit. 
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